
Leistungen:

Eingeschlossene Leistungen:

• Haustürabholung (Raum Minden & Porta

Westfalica, Sammeltransfer, inkl. 1x Koffer + 1x

Handgepäck p.P.)

• 7 Tage Kreuzfahrt mit AIDAprima ab/bis Hamburg

in der gewählten Kabinenkategorie inkl. Wahl der

Wunschkabine (nach Verfügbarkeit)

• Kulinarisches Verwöhnprogramm mit Vollpension

uns ausgewählten Getränken

• Saunalandschaft mit Meerblick, Fitnessstudio &

Sportaußendeck

• Entertainment mit Musicals, Live-Musik u.v.m.

• Bordsprache Deutsch, Trinkgelder

Nicht eingeschlossene Leistungen:

• Ausgaben des persönlichen Bedarfs (weitere

Verpflegung, Ausflüge…)

Die Reise ist für Personen mit eingeschränkter

Mobilität nur bedingt geeignet. Für detailliertere

Informationen kontaktieren Sie uns bitte.

Preis:

28.09.2024 - 05.10.2024 - AIDAprima

Innenkabine IA Premium 1199 €

Innenkabine IA Premium zur

Alleinbenutzung

1879 €

Meerblickkabine MA Premium 1349 €

Verandakabine Komfort VB Premium 1489 €

Verandakabine Komfort VC Premium 1489 €

AIDAprima - Metropolen ab Hamburg - 8 Tage

+++ AIDA Kreuzfahrt inkl. HAUSTÜRABHOLUNG +++

Hamburg - Rotterdam - Zeebrügge - Paris/Le

Havre - London/Southampton - Hamburg

Bereits bei der Anreise beginnt der Urlaub: Unser

Transfer holt Sie direkt an Ihrer Haustür ab und

bringt Sie bequem nach Hamburg!

Mit AIDAprima erkunden Sie die schönsten

Metropolen der Nordsee! Freuen Sie sich auf die

niederländische Mode- und Kulturmetropole

Rotterdam bevor Sie vom belgischen Zeebrügge

aus die Möglichkeit haben die

UNESCO-Weltkulturerbestätte Brügge zu

besuchen. Le Havre ist der perfekte

Ausgangpunkt für ein Abstecher in die

französische Hauptstadt Paris, aber auch Rouen

und Honfleur bieten sich für einen Besuch an.

Beim letzten Stopp in Southampton bietet sich

ein Städtetrip in die Weltmetropole London an.

AIDA PREMIUM-Tarif Leistungen:

Freie Wahl der Wunschkabine (nach

Verfügbarkeit)

Frühbucher Ermäßigung

Frühzeitige Reservierung von Ausflügen und

Leistungen an Bord

250 MB Datenvolumen pro Kabine

2 Flaschen Mineralwasser pro Kabine/Tag

AIDAprima

Traumkreuzfahrten mit AIDAprima Das 2016 erstmals

in See gestochene Flaggschiff der berühmten

Kussmundflotte ist, wie der Name schon andeutet, das

erste einer Generation von neuen AIDA-Schiffen.

AIDAprima hat viele Neuerungen zu bieten:

Karibikfeeling an Bord So bietet die Ausstattung des

Schiffes das Beste der AIDA-Flotte kombiniert mit noch

nie dagewesenen Highlights, wie dem Beachclub, dem

AIDA-Kochstudio, den Infinity Pools, dem Skywalk und

der Spray Bar. Besonderes Highlight ist der Beachclub,

eine überdachte Badelandschaft, welche an jedem Tag

des Jahres Karibikfeeling garantiert, egal welches

Wetter draußen herrscht. Zudem ist die

Folienüberdachung UV-Strahlen durchlässig, sodass

auch der Urlaubsbräune nichts mehr im Wege steht.

Am Abend kann ein atemberaubender Sternenhimmel

an die Foliendecke gezaubert werden. Action auf dem

Activity-Deck & Entspannung im Spa Auch das

Activity-Deck bietet dank seiner Überdachung die

Möglichkeit jederzeit Sport und Spaß zu erleben. Im 4

Elements finden sich ein Klettergarten, zwei

Wasserrutschen, ein Sportdeck und eine LED-Wand. Im

Einklang mit der Natur werden die Gäste zukünftig im

Organic Spa verwöhnt. Ausschließlich mit natürlichen

Materialien und ökologischen Produkten ausgestattet,

bleiben hier keine Wünsche offen. Die großzügige

Saunalandschaft mit Meerblick lädt zum Träumen ein.

Entspannen kann man sich in den Innen- oder

Außenpools, der Ruhebereich bietet eine exzellente

Möglichkeit, um dem stressigen Alltag zu entkommen.

Kulinarische Highlights auf AIDAprima In den fünf

Buffetrestaurants können die Gäste wie gewohnt

vorzüglich speisen und mit den bereits inkludierten

Tischgetränken ist jeder Gast bestens versorgt. Wer

gerne à la carte speisen möchte, ist im French Kiss oder

Casa Nova genau richtig. Insgesamt 12 Restaurant, die

kulinarische Highlights aus aller Welt anbieten, und 15

Bars erwarten die Gäste. Prima Kabinen an Bord Mit

AIDAprima stellt die Reederei auch ein neues

Kabinenkonzept vor, welches 14 verschiedene

Kategorien umfasst.
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